

КАМПАНИЯ ЗА НАБИРАНЕ НА СРЕДСТВА ЗА ПРОТОТИПНИ КОМПЛЕКТИ ОТ ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ ЗА РАЗВОЙНА ДЕЙНОСТ

===== СТАРТ НА КАМПАНИЯТА 1.06.2024 =====

===== КРАЙ НА КАМПАНИЯТА 15.06.2024 =====

===== ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ =====

===== 15 ДНИ ОТ НАЧАЛОТО НА МЕСЕЦ ЮНИ – 2024 Г. =====

=====

ОПИСАНИЕ НА КАМПАНИЯТА

1. ЦЕЛТА НА СТАРТИРАЩАТА КАМПАНИЯ Е ДА СЪБЕРЕ СРЕДСТВА ЗА ИЗРАБОТКА НА ПРОТОТИПНИ ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ / БЕЗ НАСИЩАНЕТО / ЗА КЛИЕНТИ И КОЛЕГИ, КОИТО ИСКАТ ДА РАЗВИВАТ ПРОДУКТИ СЪС ПРЕДСТАВЕНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ СХЕМИ И РЕШЕНИЯ В ЕЛЕКТРОНИКАТА, ПРОГРАМИРАНЕТО И АВТОМАТИЗАЦИЯТА.
2. КАМПАНИЯТА ЦЕЛИ ДА ПОПУЛЯРИЗИРА ИЗБРАНТЕ СХЕМНИ, ПРОЦЕСОРНИ И СОФТУЕРНИ РЕШЕНИЯ КАКТО ВЪВ СРЕДИТЕ НА СПЕЦИАЛИСТИ / ПРОГРАМИСТИ / ИНСТАЛАТОРИ, ТАКА И ВЪВ СРЕДИТЕ НА УЧЕНИЦИ / СТУДЕНТИ / НАЧИНАЕЩИ / НАПРЕДНАЛИ В ЕЛЕКТРОНИКАТА / ПРОГРАМИРАНЕТО / АВТОМАТИЗАЦИЯТА.
3. ПРЕДЛОЖЕНИТЕ ЗА ПРОТОТИПНО ПРОИЗВОДСТВО ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ ЗА РАЗРАБОТЕНИ ОТ КАРАДЕВ ЕООД -WWW.KARADEV.NET, КАТО НА САЙТА ЩЕ ИМА СЪЩАТА ИНФОРМАЦИЯ, СНИМКИ И ОПИСАНИЕ НА ПЛАТКИТЕ, КОИТО СА ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ПРОТОТИПНО ПРОИЗВОДСТВО.
4. КАКВО ЩЕ ПОЛУЧАТ УЧАСТНИЦИТЕ, ПОДПОМОГНАЛИ ФИНАНСОВО КАМПАНИЯТА.

А / ВСЕКИ, КОЙТО Е УЧАСТВАЛ СЪС СРЕДСТВА ВЪВ ФИНАНСИРАНЕТО НА КАМПАНИЯТА ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ИЗБРАНТЕ ПРОТОТИПНИ ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ, ИМА ПРАВО НА ПЪЛЕН КОМПЛЕКТ ОТ ПРОИЗВЕДЕНИТЕ ПРОТОТИПНИ ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ, КАТО ОТ ВСЯКА ПЛАТКА СЕ ПОЛУЧАВА ПО 1 /ЕДИН/ БРОЙ. ОБЩИЯТ БРОЙ НА КОМПЛЕКТА Е 7 /СЕДЕМ/ РАЗЛИЧНИ ПЕЧАТНИ ПЛАТКИ ОПИСАНИ В ТЕКСТОВО ОПИСАНИЕ, КАКТО И ГРАФИЧЕН ОРИГИНАЛ НА ПЛАТКАТА ПЛЮС ТРИИЗМЕРЕН ИЗГЛЕД НА САМАТА ПЛАТКА В СЪЩОТО ОПИСАНИЕ.

Б / РАЗХОДИТЕ ПО ДОСТАВКА НА ТЕРИТОРИЯТА НА СТРАНАТА ЧРЕЗ НАЛИЧНИТЕ КУРИЕРСКИ ФИРМИ, СЛЕД ПОЛУЧАВАНЕ НА ПЛАТКИТЕ В ОФИСА НА КАРАДЕВ ЕООД Е ЗА СМЕТКА НА УЧАСТНИКА В КАПАНИЯТА.

В / РЕГИСТРАЦИЯТА ЩЕ СЕ НАПРАВИ ВИВ ФОРМА ЗА КОНТАКТИ В САЙТА НА WWW.KARADEV.NET КАТО ЗА ТОВА ЩЕ ИМА СПЕЦИАЛНА ФОРМА СЪС ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ПОЛЕТА ЗА ВЪВЕЖДАНЕ НА ТОЧНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ПЛАТКИТЕ.

Г / ЗА ВСИЧКИ КОИТО УЧАСТВАТ В КАМПАНИЯТА БЕЗ ДА ИСКАТА ДА ПОЛУЧАТ КОМПЛЕКТ ПЛАТКИ ЩЕ ТРЯБВА ДА ОТБЕЛЕЖАТ ТОВА ВЪВ ФОРМАА ЗА РЕГИСТРАЦИЯ В САЙТА.

Д / ВСИЧКИ УЧАСТВАЛИ В КАМПАНИЯТА АНОНИМНО ЩЕ БЪДАТ ПОЗДРАВЕНИ КАКТО НА САЙТА, ТАКА И ВЪВ ФЕЙС БУК ГРУПАТА ЕЛЕКТРОНИКА.

БЛАГОДАРЯ ПРЕДВАРИТЕЛНО НА ВСИЧКИ, КОИТО ИМАТ ЖЕЛЕНИЕ ДА ИНВЕСТИРАТ ВЪВ ПРОТОТИПНИТЕ РАЗРАБОТКИ С ЦЕЛ УПОТРЕБА ЗА РАЗРАБОТВАНЕ НА НОВИ ПРОДУКТИ В ЕЛЕКТРОНИКАТА, ПРОГРАМИРАНЕТО И АВТОМАТИЗАЦИЯТА

КАЛОЯН РАДЕВ – ww.karadev.net – 0887284901 – Варна – България

